
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ЯНУКОВИЧУ ТА ЙОГО ОТОЧЕННЮ ГОТУЮТЬ СУД: ДБР ЗАВЕРШИЛО МАСШТАБНЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПРИДУШЕННЯ МАЙДАНУ

Януковичу та його оточенню готують суд: ДБР завершило

масштабне розслідування щодо придушення Майдану

14:48, 17.06.26

Працівники Державного бюро розслідувань завершили досудове розслідування у кримінальному

провадженні щодо створення та діяльності злочинної організації, яку, за версією слідства, очолював

колишній президент України Віктор Янукович. Це провадження є окремим від справи про

безпосередню організацію розгонів і розстрілів учасників Революції Гідності.

У межах розслідування правоохоронці вивчали, як протягом 2010-2014 років в Україні формувалася

система влади, спрямована на концентрацію повноважень у руках вузького кола осіб, підпорядкування

державних інституцій та придушення політичного і громадського спротиву.

За даними слідства, після обрання президентом Віктор Янукович створив і очолив злочинну організацію,

до якої увійшли представники найвищого політичного, правоохоронного та військового керівництва

країни.

Її учасники, як стверджують у ДБР, діяли узгоджено та використовували службові повноваження для

збереження контролю над державою, впливу на правоохоронну й судову системи, а також реалізації

власних політичних та економічних інтересів.

Серед фігурантів справи – колишні президент і прем’єр-міністр України, генеральний прокурор, міністр

внутрішніх справ та його заступник, голова СБУ і його перший заступник, який одночасно керував

Антитерористичним центром.

Також у провадженні фігурують колишні керівники столичного управління СБУ, Департаменту захисту

національної державності СБУ, Міністерства оборони, Генерального штабу, внутрішніх військ МВС,

київської міліції та спецпідрозділу “Беркут”.

До кримінальної відповідальності притягують і колишнього начальника Департаменту громадської

безпеки МВС у Києві та ексдиректора Департаменту матеріального забезпечення МВС. За версією слідства,

вони сприяли виконанню злочинних рішень, хоча безпосередньо не входили до складу організації.

Одним із ключових напрямів діяльності цієї структури, за даними ДБР, було безперешкодне збереження

влади тодішнім керівництвом держави. Для цього використовували можливості правоохоронних органів,

спеціальних служб, внутрішніх військ та інших державних інституцій.

Окремо слідчі досліджували посилення впливу Росії на внутрішню та зовнішню політику України після

приходу Януковича до влади. Це стосувалося енергетики, економічної співпраці, безпеки та

геополітичного курсу країни.

Відмова керівництва України від підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом наприкінці 2013

року стала поштовхом до масових протестів. За версією слідства, замість політичного діалогу учасники

злочинної організації обрали силовий сценарій придушення протестного руху.

До протидії учасникам акцій залучали правоохоронні підрозділи, внутрішні війська та

військовослужбовців Збройних сил України. Проти протестувальників застосовували спеціальні засоби,

військову техніку та вогнепальну зброю.

Кульмінацією протистояння стали розстріли протестувальників у центрі Києва 20 лютого 2014 року.

За даними ДБР, унаслідок силового придушення протестів загинули 70 цивільних. Понад 1 200 людей

отримали тілесні ушкодження різного ступеня тяжкості. Також постраждали понад 100 правоохоронців.

Загалом у цьому кримінальному провадженні про підозру повідомили 17 особам. Основною кваліфікацією

є створення злочинної організації та участь у ній за статтею 255 Кримінального кодексу України.

Більшість фігурантів після втечі з України переховуються від правосуддя за кордоном. Через це досудове

розслідування проводили за спеціальною процедурою. Суд обрав підозрюваним запобіжні заходи у

вигляді тримання під вартою.

Процесуальне керівництво у провадженні здійснюють прокурори Офісу генерального прокурора.

Відповідно до статті 62 Конституції України особа вважається невинуватою, доки її провину не буде

доведено в законному порядку та встановлено обвинувальним вироком суду.

Читати також: Працівники Державного бюро розслідувань завершили досудове розслідування щодо

начальника управління Державної служби з питань праці у Хмельницькій області та керівниці приватного

підприємства, яких підозрюють в організації корупційної схеми з оформлення документів з охорони праці

без фактичної перевірки знань.
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Прокуратура завершила

розслідування щодо посадовця

райради на Херсонщині

15:00, 17.06.26

ФСБ і СК рф затримали олігарха

Іллю Трабера та його партнера

Даниленка

14:30, 17.06.26

Інцидент на зборах перевізників

на Київщині: не допустили

делегата ”Укрінтеравтосервісу”

14:00, 17.06.26

Хто в освіті та спорті може

отримати бронювання від

мобілізації

13:51, 17.06.26

Журналісти звернулися до СБУ та

ДБР через сумнівні публікації

Олександра Башука

13:45, 17.06.26

У Лубнах жінка обіцяла вирішити

питання з ВЛК за 4 тисячі доларів:

що призначив суд

13:37, 17.06.26

У Києві двох чоловіків засудили

до 9 років за збут майже 250

тисяч фальшивих доларів

13:00, 17.06.26

Після обстрілу в Дніпрі: ”Гомін”

збирає кошти на відновлення

унікального органа

13:00, 17.06.26

Інцидент з коштами

”Ощадбанку”: в Угорщині

перевірять дії держорганів

12:40, 17.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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